



MESTNA OBČINA MARIBOR
ŽUPAN

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si
S: <http://www.maribor.si>
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 029-75/2020-55

Datum: 20.11.2020



Ravnateljem osnovnih šol v MOM

**ZADEVA: PREDAJA ZAŠČITNIH PRALNIH TEKSTILNIH MASK MARIBORSKIH OSNOVNIM ŠOLAM
– V POMOČ PRI ZAGOTAVLJANJU VARNOSTI OTROK V ČASU ŠIRJENJA VIRUSA**

Spoštovani ravnatelji,

V situaciji, v kateri smo se znašli, ko se soočamo že z drugim valom širjenja virusa COVID-19 med populacijo, poskušamo v okviru mnogih aktivnosti in ukrepov na ravni mesta čim bolj pomagati občanom v boju proti virusu. Več o tem sprotno obveščamo javnost tudi na posebni spletni strani (<https://covid19maribor.si/zelim-pomagati/>).

V okviru Skupne službe varstva okolja, Skupne občinske uprave Maribor je tekla še posebna akcija pomoči, ki pa je namenjena mariborskim osnovnim šolam v smislu dodatnega zagotavljanja zaščitnih mask za otroke.

V komunikaciji s predsednico aktiva ravnateljev OŠ in UVIZSR - Sektorjem za izobraževanje smo namreč ugotovili, da so potrebe zagotavljanja določenega števila zaščitnih mask za otroke v šolah velike, kljub temu, da morajo otroci imeti svoje maske. Zato smo želeli na tej točki pomagati v okviru naših zmožnosti. **Nabavili smo 1.400 kom zaščitnih pralnih tekstilnih mask za otroke, ki jih z veseljem predajamo šolam, da bodo na razpolago, ko se otroci ponovno vrnejo k pouku v šole.**

Poleg zaščite otrok, ki je na prvem mestu, pa pri tem zasledujemo tudi okoljske cilje povezane z zmanjševanjem odpadkov. Nošenje zaščitnih mask je postala nuja in obveza in ker se v večini uporabljajo maske, ki jih po uporabi zavržemo kot odpadek, se s tem povečuje količina odpadkov. Tako želimo skozi našo akcijo spodbuditi nošenje pralnih tekstilnih mask, ki so namenjene večkratni uporabi. V tej situaciji je to tudi neke vrste izobraževalni moment za otroke v smislu pomembnosti zmanjševanja odpadkov na vsakem koraku.

Z našo akcijo se tako pridružujemo mnogim, ki želijo v teh situaciji pomagati. Želimo pa si seveda, da bi se naše življenje kmalu spet povrnilo v normalne »tirnice«, kjer nas ne bo strah okužb in bomo maske lahko shranili.

Lepo vas pozdravljamo z željo, da vsi ostanemo zdravi,

Mag. Zorica Zajc Kvas
Skupna občinska uprava Maribor
vodja



Aleksander Saša Arsenovič
župan

Pripis glede prevzema mask: maske lahko šole prevzamejo od četrтка 26.11.2020 naprej, na naslovu Slovenska ul. 40 (sedež UVIZSR), ob predhodni najavi pri vodji Sektorja za izobraževanje ga. Tatjani Rebernik, tel.št.: 02/2201-275 ali tatjana.rebernik@maribor.si.

Poslati – po elektronski pošti:

- Ravnateljem mariborski OŠ.